



# Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu <sup>(A)</sup>

22-400 Zamość, ul. Aleje Jana Pawła II 10

Zamość, dnia 16.12.2020r.



Certyfikat nr 51705/B/0001/UK/Po  
ISO 9001:2015

Certyfikat nr 51705/A/0001/UK/Po  
ISO 14001:2015

Certyfikat nr 51705/X/0001/UA/Po  
PN-N 18001:2004

Certyfikat nr 51705/C/0001/UK/Po  
OHSAS 18001:2007

Certyfikat nr 51705/D/0001/UK/Po  
ISO 27001:2013

Certyfikat nr 64151/A/0001/UK/Po  
ISO 22000:2005



KOMITET  
UPOWSZECHNIANIA  
KARMIENIA  
PIERSIĄ



tel. centrala:  
84 677 33 33

tel. sekretariat:  
84 677 33 00

fax:  
84 638 66 69

www.szpital.zam.pl

e-mail:  
szpital@szpital.zam.pl

NIP: 922-22-92-491

REGON: 006050134

KRS: 0000021024

PEKAO S.A. I Oddział  
w Zamościu  
61 1240 2816 1111  
0010 3901 3524

AT.Z.2150.44.4.2020

Dotyczy: odpowiedzi na pytania

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu informuje, że do zaproszenia do złożenia ofert na **dostawę pieluchomajtek dla dorosłych** wpłynęły zapytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi:

### Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (pozycje:1,2) przedłożenia kart produktowych/kart technicznych, wystawionych przez producenta, które będą jawne dla Zamawiającego oraz innych ewentualnych wykonawców i staną się potwierdzeniem wymogów zawartych w SIWZ? Należy nadmienić, że karta produktowa/techniczna stwierdza obecność wszystkich elementów składowych produktu, jak również posiada zapis mówiący o poziome chłonności produktu, zbadany według standardów normy ISO 11948.

### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

### Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (pozycje:1,2) pieluchomajtek, które posiadają laminat oddychający/ paroprzepuszczalny na całej powierzchni produktu?

### **Odpowiedź:**

Niezbędne wymagania określono w SIWZ.

### Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pozycje:1,2) pieluchomajtki dla dorosłych posiadające co najmniej jeden ściągacz taliowy i ustanowi to jako wymóg minimalny? Nasze produkty wyposażone są w jeden ściągacz taliowy, gdyż posiadają elastyczne boki produktów oraz elastyczne zapięcia, które odpowiadają funkcjom przedniego ściągacza. Dodatkowo należy nadmienić, iż brak ściągacza taliowego z przodu jest korzystne dla pacjentów z nadwagą, gdyż nie powoduje to obtarć w okolicach podbrzusza.

### **Odpowiedź:**

Wymagania zgodnie z SIWZ.

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pozycje: 1,2) pieluchomajtki dla dorosłych wyposażone w barierki wewnętrzne skierowane do wewnątrz produktu? Barierki boczne wraz z falbankami bocznymi są głównym elementem idealnego dopasowania produktu do ciała pacjenta. Powinny znajdować się w pachwinach, aby w jak największym stopniu uszczelnić miejsce krocza przed wyciekami. Falbanki wewnętrzne skierowane do wewnątrz tworzą dodatkowe zabezpieczenie przy obfitych mikcjach pacjenta, dochodzących nawet do 300 ml przy jednorazowym oddaniu moczu. Podczas napełniania pieluchomajtki moczem, falbanki boczne skierowane do wewnątrz unoszą się, tworząc rynnę, która kieruje mocz do centralnej części wkładu chłonnego gdzie ulega szybszej absorpcji. Taki system mocowania falbanek jest stosowany przez większość producentów, gdyż zapewnia skuteczną ochronę przed wyciekaniem moczu na zewnątrz produktu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pozycja 2) złożenie oferty na pieluchomajtki w rozmiarze L o obwodzie produktu co najmniej 160 cm? Wymiary techniczne oferowanego produktu (szerokość w górnej części pieluchomajtki 80 cm) odpowiadają najbardziej popularnym produktom z handlowym oznaczeniem XL oferowanym na rynku polskim. W naszej opinii nie ma zatem powodu do zawężania wymogów w stosunku do oczekiwanych produktów - rozmiarów wynikających z ich nazwy handlowej. Nomenklatura nazw handlowych może być różna ponieważ nie podlega ścisłym kryterium przy ich oznaczeniu. Dopuszczenie naszego produktu w rozmiarze L o maksymalnym obwodzie produktu 160cm daje możliwość zaproponowania Zamawiającemu konkurencyjnej oferty, co w trakcie trwania umowy, przełoży się na oszczędności.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza pieluchomajtki o obwodzie do 160cm dla rozmiaru L.

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego  
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

Małgorzata Popławska